Samostatný úkol 15
Rozhodněte, které z následujících účetních nákladů je nutné vyloučit pro účely stanovení základu daně, popř. zda se jedná o náklad


	Účetní náklad
	Vyloučit A/N

	Inzerát v tisku
	

	Náklady na reprezentaci
	

	Zůstatková cena prodaného hmotného majetku
	

	Náklady na reprezentaci – zakoupeno 100 ks propagačních předmětů (hodnota jednoho předmětu 250 Kč)
	

	Náklady na reprezentaci – zakoupeno 100 ks propagačních předmětů (hodnota dárkového balíčku 550 Kč)
	

	Penále za pozdní platbu zdravotního pojištění
	

	Manko ve skladu zásob
	

	Cestovní náhrady (nad limit dle ZP)
	

	[bookmark: _GoBack]Zdravotní pojištění: za daný rok – zaplaceno 29. 1. následujícího roku
	

	Daň z příjmů právnických osob
	

	Nákup zboží
	

	Dar místnímu klubu
	

	Spotřeba zboží
	

	Tvorba rezervy na opravu střechy u skladu
	

	Tvorba rezervy na kurzové rozdíly
	

	Zúčtována smluvní pokuta
	

	Zaplacená smluvní pokuta
	

	Škoda na majetku – vznikla v důsledku živelní pohromy
	

	Splátka úvěru 
	

	Úrok z úvěru
	

	Daň z nemovitosti – předpis
	



